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Lampiran 1 

Surat Izin Penelitian ke SMA Harapan 3 Medan 
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Lampiran 2 

Surat Balasan Izin Penelitian dari SMA Harapan 3 Medan 
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Lampiran 3 

Surat Keterangan Telah Melaksanakan Penelitian 
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Lampiran 4 

Etichal Clearance 
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Lampiran 5 

Informed Consent 

 
 

HUBUNGAN PENGETAHUAN DAN SIKAPREMAJA DALAM 

MENCEGAH HIPERTENSI PADA KELAS XI DI SMA HARAPAN 3 

MEDAN 

 
 

Yang bertanda tangan dibawah ini: 

1. Responden 
 

Nama : 

Umur : 

Kelas :   

Jenis Kelamin : 

 
 

2. Peneliti 

Nama : Yowan Fasya Azzahra Hsb 

Prodi : D3 Farmasi 

 
  Dengan ini bersedia untuk menjadi responden dalam penelitian dengan 

peneliti bernama Yowan Fasya Azzahra Hsb, NIM: P07539021077 dari Program 

Studi D3 Farmasi Politeknik Kesehatan Kemenkes Medan. Dalam menjawab 

kuesioner ini saya menjawab dengan sebenar – benarnya tanpa ada paksaan 

dari pihakmanapun. 

 
      Medan, Mei 2024 

 
 
 

 
Responden. Peneliti 

 
 

( ) ( Yowan Fasya Azzahra Hsb) 
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Lampiran 6 

Kuisioner Penelitian 

 
HUBUNGAN PENGETAHUAN DAN SIKAP REMAJA DALAM 

MENCEGAH HIPERTENSI PADA SISWA KELAS XI 

DI SMA HARAPAN 3 MEDAN 
 

 

 
I. Identitas Responden 

Nama : 

         Jenis kelamin         :  (1) laki laki (2) Perempuan  

Pekerjaan orang tua : 

Uang jajan : 

 
 

Petunjuk pengisian : 

 
1. Isilah data dibawah ini dengan lengkap. 

 
2. Berilah tanda check list (√) untuk jawaban yang anda pilih didalam 

kolom yang telah disediakan dan sesuai dengan jawaban. 

3. Setiap pertanyaan hendaknya dijawab dengan sebenarnya. 

 

Daftar pertanyaan ini bertujuan untuk mengetahui bagaimana hubungan 

pengetahuan dan sikap remaja dalam mencegah hipertensi pada siswa kelas 

XI SMA Harapan 3 Medan. Survei ini dilakukan untuk penulisan Karya Tulis 

Ilmiah, oleh karena itu saya harap untuk mengisi jawaban pada setiap 

pertanyaan yang diajukan dengan jujur dan terbuka. Atas Perhatiannya, Saya 

ucapkan terima kasih. 
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II. Pengetahuan Responden. 

Kuisioner Baku Pengetahuan Responden terhadap Penyakit Hipertensi 

diambil dari Terpadu et al., n.d. WHO untuk pasien Hipertensi 

Berilah tanda check list (  ) untuk jawaban yang anda pilih dalam kolom. 

 
NO. Pertanyaan / Pernyataan Benar Salah 

1. 
Hipertensi Merupakan suatu penyakit dimana 

tekanan darah mencapai ≥ 140/90 

  

2. Hipertensi dapat menyebabkan stroke   

3. 
Hipertensi mempengaruhi fungsi jantung dan 
ginjal 

  

4. 
Merokok merupakan salah satu faktor 

penyebab hipertensi 

  

 
5. 

Gejala yang ditemui pada penderita hipertensi 

adalah sakit kepala, rasa berat ditengkuk dan 

mudah marah. 

  

6. 
Konsumsi alkohol dan kopi yang berlebih 

dapat menyebabkan hipertensi 

  

 
7. 

Makan buah dan sayur dan produk susu yang 

rendah lemak merupakan makanan yang 

dianjurkan pada penderita hipertensi 

  

8. Wanita lebih banyak mengalami hipertensi 
  

 

9. 
Hipertensi tidak menimbulkan komplikasi pada 

anggota tubuh yang lain 

  

 
10. 

Kandungan kimia pada rokok tidak 

mempengaruhi pembuluh darah 
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III. Sikap Responden 

 
Berilah tanda check list (√ ) untuk jawaban yang anda pilih didalam 

kolom Keterangan tanda : 

- SS = Sangat Setuju 

- S = Setuju 

- TS = Tidak Setuju 

- STS = Sangat Tidak Setuju. 
 
 

NO Pertanyaan SS S TS STS 

 
 

1. 

Saya sering mengkonsumsi 

makanan yang banyak 

mengandung garam (asin) 

    

 
2 

Penderita hipertensi boleh merokok 

jika keluhannya sudah hilang 

    

3 Saya rutin berolahraga     

 
 

4 

Menurut saya, kenaikan tekanan 

darah tidak begitu membahayakan 

kesehatan 

    

 
 

5 

Saya tahu bahwa olahraga itu baik. 

Namun karena saya sibuk saya 

jarang berolahraga 

    

 
 

6 

Menurut saya beralih dari rokok ke 

vape adalah solusi untuk 

mencegah hipertensi 

    

 
 

7. 

Saya lebih senang mengkonsumsi 

makanan cepat saji daripada 

makanan rumahan 

    

 
 

8. 

Saya selalu bergadang hanya 

untuk mengerjakan tugas dan 

bermain game karena sulit tidur 
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9 

dalam seminggu saya pasti 

ada mengkonsumsi makanan 

Cepat saji  

    

 
 

10. 

Apabila saya sedang banyak 

kegiatan,pola makan saya sangat 

tidak teratur 

    

 
 

11. 

Saya lebih memilih mengkonsumsi 

daging dengan jumlah yang banyak 

daripada memakan sayur 

    

 
 

12. 

penyakit hipertensi banyak terjadi di 

masyarakat dan menurut saya 

penyakit ini tidak begitu berbahaya 
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IV. Tindakan Responden 

 
Berilah tanda check list (√) untuk jawaban yang anda pilih didalam 
kolom 

 
 

No Pertanyaan Ya Tidak 

. 1 Apakah anda merokok ? 
  

 
2 

Apakah Anda makan makanan di luar rumah (cepat 

Saji) > 3 kali dalam seminggu ? 

  

 
3. 

Apakah anda mengkonsumsi minuman yang berkafein 

> 3 kali dalam seminggu ? 

  

4. Apakah anda makan sayuran ≥3 kali dalam seminggu   

 
5 

Apakah anda makan buah-buahan ≥3 kali dalam 

seminggu ? 

  

 
6. 

Apakah anda melakukan kegiatan olahraga 3-5 

kali dalam seminggu? 

  

7 Apakah anda bergadang ≥3 kali dalam seminggu?   

 
8. 

Ketika anda stres dengan kegiatan Anda apakah Anda 

selalu mencari kopi untuk menenangkan pikiran Anda? 

  

9 Apakah anda mengkonsumsi vitamin dengan teratur?   

 
10. 

Apakah anda mengikuti gaya hidup anak muda dengan 

melakukan clubbing dan meminum minuman keras? 

  

11. Apakah anda mudah stres?   

12. Apakah pola makan anda selama ini sudah teratur   

 
 

13. 

Apakah anda lebih memilih untuk mengkonsumsi 

tehi,dan minuman berasa lainnya daripada meminum 

air putih? 
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Lampiran 7 

Master Tabulasi Data Pengetahuan 
 

NO 
jenis 

kelamin 
pekerjaan 
orang tua uang saku 

Skor tiap tiap pertanyaan pengetahuan 
Skor 

Persentase 
% Keterangan P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 

R1 1 dokter 25.000 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 7 70% cukup baik 

R2 2 pegawai swasta 20.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% baik 

R3 1 dokter 45.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik 

R4 1 PNS 20.000 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 8 80% baik 

R5 1 PNS 50.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 90% baik 

R6 1 BUMN 20.000 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 8 80% baik 

R7 2 BUMN 50.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik 

R8 2 PNS 50.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 90% baik 

R9 2 wiraswasta 20.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 90% baik 

R10 1 BUMN 35.000 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 8 80% baik 

R11 2 wiraswasta 50.000 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 6 60% cukup baik 

R12 1 PNS 25.000 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 9 90% baik 

R13 1 pegawai swasta 35.000 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 6 60% cukup baik 

R14 2 Wirausaha 40.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik 

R15 2 pegawai swasta 35.000 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 7 70% cukup baik 

R16 1 wiraswasta 40.000 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 8 80% baik 

R17 1 dokter 50.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik 

R18 2 PNS 35.000 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 8 80% baik 

R19 2 BUMN 30.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% baik 

R20 1 wiraswasta 35.000 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 8 80% baik 

R21 1 kontraktor 20.000 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 7 70% cukup baik 

R22 1 pegawai swasta 20.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% baik 

R23 1 wiraswasta 25.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% baik 

R24 2 PNS 30.000 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 8 80% baik 

R25 2 wiraswasta 25.000 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 6 60% cukup baik 

R26 1 PNS 30.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 90% baik 

R27 2 Polisi 35.000 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 8 80% baik 

R28 1 Wirausaha 45.000 1 1 1 2 1 1 0 1 0 1 9 90% baik 

R29 1 dokter 50.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 90% baik 

R30 1 PNS 30.000 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 7 70% cukup baik 

R31 2 Wirausaha 50.000 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 8 80% baik 

R32 1 BUMN 30.000 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 6 60% cukup baik 

R33 2 pegawai swasta 25.000 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 9 90% baik 

R34 2 pegawai swasta 35.000 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 6 60% cukup baik 

R35 2 Polisi 20.000 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 8 80% baik 

R36 1 BUMN 25.000 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 7 70% cukup baik 

R37 2 Wirausaha 35.000 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 8 80% baik 

R38 1 Polisi 25.000 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 8 80% baik 

R39 2 kontraktor 40.000 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 7 70% cukup baik 

R40 2 pegawai swasta 30.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% baik 

R41 1 wiraswasta 25.000 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 8 80% baik 

R42 1 Wirausaha 45.000 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 6 60% cukup baik 

R43 1 PNS 30.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% baik 

R44 1 dosen 45.000 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 8 80% baik 

R45 2 notaris 30.000 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 7 70% cukup baik 

R46 2 wiraswasta 20.000 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 9 90% baik 

R47 2 BUMN 25.000 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 9 90% baik 

R48 1 pegawai swasta 20.000 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 6 60% cukup baik 

R49 2 PNS 20.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik 

R50 2 PNS 25.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% baik 

R51 1 Wirausaha 18.000 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 6 60% cukup baik 

R52 2 BUMN 25.000 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 8 80% baik 

R53 1 Wirausaha 20.000 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 9 90% baik 

R54 2 pegawai swasta 35.000 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 8 80% baik 

R55 1 Wirausaha 40.000 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 7 70% cukup baik 

R56 2 Wirausaha 50.000 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 8 80% baik 

R57 2 Wirausaha 50.000 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 8 80% baik 

R58 2 wiraswasta 20.000 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 8 80% baik 

R59 2 wiraswasta 25.000 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 8 80% baik 

R60 2 pegawai swasta 30.000 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 9 90% baik 

R61 1 Polisi 25.000 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 8 80% baik 

R62 1 dosen 20.000 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 8 80% baik 

R63 1 wiraswasta 25.000 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 9 90% baik 

R64 1 BUMN 25.000 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 6 60% cukup baik 

R65 1 chef 50.000 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 7 70% cukup baik 

R66 1 wiraswasta 100.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik 

R67 2 Wirausaha 50.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% baik 

R68 2 PNS 20.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% baik 

R69 2 pegawai swasta 25.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik 

R70 2 PNS 25.000 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 9 90% baik 

R71 1 TNI 20.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik 

R72 2 PNS 30.000 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 8 80% baik 

R73 2 wiraswasta 100.000 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 6 60% cukup baik 

R74 2 pegawai swasta 100.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 8 80% cukup baik 

R75 1 BUMN 40.000 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 9 90% baik 

R76 2 pegawai swasta 30.000 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 9 90% baik 

R77 2 Wirausaha 45.000 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 6 60% cukup baik 

R78 2 TNI 50.000 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 7 70% cukup baik 

R79 1 kontraktor 25.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik 

R80 2 BUMN 50.000 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 8 80% baik 
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R81 1 dosen 40.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% baik 

R82 2 dokter 45.000 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 8 80% baik 

R83 2 Wirausaha 100.000 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 6 60% kurang baik 

R84 1 PNS 150.000 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 7 70% cukup baik 

R85 1 pegawai swasta 150.000 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 8 80% baik 

R86 1 pegawai swasta 30.000 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 8 80% baik 

R87 1 Wirausaha 20.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik 

R88 1 PNS 150.000 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 8 80% baik 

R89 1 BUMN 40.000 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 7 70% cukup baik 

R90 1 pegawai swasta 100.000 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 8 80% baik 

R91 2 pegawai swasta 25.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% baik 

R92 2 pegawai swasta 25.000 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 9 90% baik 

R93 2 wiraswasta 20.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% baik 

R94 2 wiraswasta 30.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% baik 

R95 2 pegawai swasta 50.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% baik 

R96 2 wiraswasta 20.000 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 8 80% baik 

R97 2 guru 50.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% baik 

R98 2 pegawai swasta 20.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik 

R99 2 Wirausaha 25.000 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 8 80% baik 

R100 1 BUMN 30.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik 

R101 2 PNS 50.000 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 7 70% cukup baik 

R102 1 pegawai swasta 30.000 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 9 90% baik 

R103 2 PNS 50.000 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 7 70% cukup baik 

R104 2 PNS 30.000 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 8 80% baik 

R105 2 wiraswasta 30.000 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 8 80% baik 

R106 2 TNI 45.000 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 9 90% baik 

R107 2 BUMN 50.000 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 8 80% baik 

R108 2 PNS 40.000 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 8 80% baik 

R109 2 Wirausaha 30.000 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 8 80% baik 

R110 2 PNS 50.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% baik 

R111 1 wiraswasta 30.000 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 7 70% cukup baik 

R112 1 pegawai swasta 100.000 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 8 80% baik 

R113 1 wiraswasta 50.000 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 8 80% baik 

R114 1 BUMN 150.000 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 6 60% cukup baik 

R115 1 Wirausaha 40.000 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 7 70% cukup baik 

R116 1 wiraswasta 35.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik 

R117 1 pegawai swasta 20.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik 

R118 2 BUMN 45.000 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 8 80% baik 

R119 1 PNS 20.000 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 7 70% cukup baik 

R120 2 Polisi 40.000 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 9 90% baik 

R121 2 pegawai swasta 100.000 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 7 70% cukup baik 

R122 1 BUMN 40.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% baik 

R123 2 pegawai swasta 30.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik 

R124 2 Wirausaha 45.000 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 8 80% baik 

R125 2 TNI 50.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 90% baik 

R126 1 kontraktor 25.000 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 8 80% baik 

R127 2 BUMN 50.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik 

R128 1 dosen 40.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 90% baik 

R129 2 dokter 45.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 90% baik 

R130 2 Wirausaha 100.000 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 8 80% baik 

R131 1 PNS 150.000 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 6 60% cukup baik 

R132 1 pegawai swasta 150.000 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 9 90% baik 

R133 2 pegawai swasta 30.000 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 6 60% cukup baik 

R134 1 Wirausaha 20.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik 

R135 2 PNS 150.000 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 7 70% cukup baik 

R136 1 BUMN 40.000 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 8 80% baik 

R137 1 pegawai swasta 100.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik 

R138 2 pegawai swasta 25.000 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 8 80% baik 

R139 2 pegawai swasta 25.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% baik 

R140 2 wiraswasta 20.000 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 8 80% baik 

R141 1 wiraswasta 30.000 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 8 70% cukup baik 

R142 2 pegawai swasta 50.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% baik 

R143 1 wiraswasta 20.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% baik 

R144 2 guru 50.000 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 8 80% baik 

R145 2 pegawai swasta 20.000 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 6 60% cukup baik 

R146 2 Wirausaha 25.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 90% baik 

R147 1 BUMN 30.000 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 8 80% baik 

R148 2 PNS 50.000 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 8 80% baik 

R149 1 pegawai swasta 30.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 90% baik 

R150 2 BUMN 50.000 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 7 70% cukup baik 

R151 1 PNS 30.000 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 8 80% baik 

R152 2 wiraswasta 30.000 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 6 60% cukup baik 

R153 2 TNI 45.000 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 9 90% baik 

R154 2 BUMN 50.000 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 7 70% cukup baik 

R155 1 PNS 40.000 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 8 80% baik 

R156 2 Wirausaha 30.000 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 7 70% cukup baik 

R157 1 PNS 50.000 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 8 80% baik 

R158 1 wiraswasta 30.000 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 8 80% baik 

R159 1 pegawai swasta 100.000 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 7 70% cukup baik 

R160 1 wiraswasta 50.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% baik 

R161 1 BUMN 150.000 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 6 60% cukup baik 

R162 1 Wirausaha 40.000 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 8 80% baik 

R163 1 wiraswasta 35.000 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 9 90% baik 

R164 1 pegawai swasta 20.000 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 8 80% baik 

R165 2 BUMN 45.000 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 7 70% cukup baik 

R166 1 PNS 20.000 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 8 80% baik 

R167 2 Polisi 40.000 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 8 80% baik 

R168 1 wiraswasta 25.000 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 8 80% baik 

R169 1 Wirausaha 45.000 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 8 80% baik 

R170 1 PNS 30.000 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 9 90% baik 

R171 1 dosen 45.000 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 8 80% baik 

R172 2 BUMN 30.000 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 8 80% baik 

R173 2 wiraswasta 20.000 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 9 90% baik 

R174 2 BUMN 25.000 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 6 60% cukup baik 

R175 1 Wirausaha 20.000 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 7 70% cukup baik 

R176 2 PNS 20.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% baik 

R177 2 PNS 25.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% baik 

Jumlah 177 167 165 132 161 149 148 90 114 140 1443 14420%  

Keterangan:  
Jenis Kelamin  

- 1 : laki laki  

- 2  ; perempuan  
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R81 1 dosen 40.000 4 1 4 4 4 3 3 4 3 4 3 4 41 85,42% baik 

R82 2 dokter 45.000 3 4 3 2 4 3 2 4 3 2 4 4 38 79,17% baik 

R83 2 Wirausaha 100.000 2 3 3 2 2 2 2 2 3 2 2 3 28 58,33% kurang baik 

R84 1 PNS 150.000 3 4 4 4 2 4 4 4 3 4 3 4 43 89,58% baik 

R85 1 pegawai swasta 150.000 2 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 26 54,17% kurang baik 

R86 1 pegawai swasta 30.000 2 3 3 3 2 3 2 2 1 2 2 3 28 58,33% kurang baik 

R87 1 Wirausaha 20.000 2 3 2 3 2 4 3 2 3 2 2 3 31 64,58% cukup baik 

R88 1 PNS 150.000 1 3 3 4 3 4 4 2 2 3 4 3 36 75,00% baik 

R89 1 BUMN 40.000 4 3 4 3 3 4 3 3 2 3 2 3 37 77,08% baik 

R90 1 pegawai swasta 100.000 2 3 2 3 2 3 3 1 2 2 3 3 29 60,42% cukup baik 

R91 2 pegawai swasta 25.000 1 3 3 4 2 4 2 1 1 1 1 2 25 52,08% kurang baik 

R92 2 pegawai swasta 25.000 3 4 3 4 2 4 2 2 4 2 4 4 38 79% baik 

R93 2 wiraswasta 20.000 2 3 3 4 2 4 2 2 1 2 2 3 30 62,50% cukup baik 

R94 2 wiraswasta 30.000 2 3 3 4 2 4 2 2 2 2 2 3 31 64,58% cukup baik 

R95 2 egawai swasta 50.000 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 35 73% cukup baik 

R96 2 wiraswasta 20.000 2 4 3 3 3 4 3 3 2 2 2 4 35 73% cukup baik 

R97 2 guru 50.000 2 3 3 3 2 4 3 3 2 2 2 4 33 69% cukup baik 

R98 2 pegawai swasta 20.000 1 3 4 4 3 3 4 3 2 2 2 3 34 71% cukup baik 

R99 2 Wirausaha 25.000 4 3 3 3 2 4 3 3 3 4 3 3 38 79% baik 

R100 1 BUMN 30.000 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 2 3 37 77% baik 

R101 2 PNS 50.000 2 4 3 3 2 4 3 2 1 2 2 2 30 63% cukup baik 

R102 1 pegawai swasta 30.000 2 3 3 3 2 3 3 3 3 2 2 3 32 67% cukup baik 

R103 2 PNS 50.000 1 3 2 4 2 4 1 2 1 3 1 3 27 56% cukup baik 

R104 2 PNS 30.000 2 3 3 3 2 4 3 3 2 2 1 3 31 65% cukup baik 

R105 2 wiraswasta 30.000 3 4 1 4 4 4 2 2 2 4 2 4 36 75% cukup baik 

R106 2 TNI 45.000 2 3 3 4 3 4 3 3 1 2 2 3 33 69% cukup baik 

R107 2 BUMN 50.000 2 4 1 4 1 4 2 4 2 4 1 4 33 69% cukup baik 

R108 2 PNS 40.000 2 3 2 2 1 3 2 2 2 1 3 3 26 54% kurang baik 

R109 2 Wirausaha 30.000 2 3 4 2 2 4 3 3 2 2 2 3 32 67% cukup baik 

R110 2 PNS 50.000 2 3 3 4 3 4 3 3 2 2 4 4 37 77% baik 

R111 1 wiraswasta 30.000 2 3 3 3 1 4 2 3 1 2 2 4 30 63% cukup baik 

R112 1 pegawai swasta 100.000 3 2 3 3 3 4 3 4 3 4 4 3 39 81% baik 

R113 1 wiraswasta 50.000 3 2 4 3 4 3 3 3 2 3 3 3 36 75% cukup baik 

R114 1 BUMN 150.000 3 2 3 2 1 3 2 2 2 1 3 3 27 56% cukup baik 

R115 1 Wirausaha 40.000 2 3 4 3 2 3 3 2 2 3 2 3 32 67% cukup baik 

R116 1 wiraswasta 35.000 2 3 2 3 4 4 3 3 3 4 3 4 38 79% baik 

R117 1 pegawai swasta 20.000 2 4 4 2 4 4 4 3 2 4 4 4 41 85% baik 

R118 2 BUMN 45.000 2 4 3 3 2 4 3 2 1 2 2 2 30 63% cukup baik 

R119 1 PNS 20.000 2 3 3 3 4 3 3 3 3 4 4 3 38 79% baik 

R120 2 Polisi 40.000 4 3 2 4 3 4 4 2 4 3 3 3 39 81% baik 

R121 2 pegawai swasta 100.000 2 2 3 2 2 3 2 2 2 2 2 2 26 54,17% kurang baik 

R122 1 BUMN 40.000 2 3 2 3 2 4 2 3 2 3 2 1 29 60,42% cukup baik 

R123 2 pegawai swasta 30.000 3 1 4 3 2 4 1 1 4 4 1 4 32 66,67% cukup baik 

R124 2 Wirausaha 45.000 3 4 4 4 2 4 3 2 3 3 3 3 38 79,17% baik 

R125 2 TNI 50.000 4 4 4 3 4 4 2 4 4 4 2 4 43 89,58% baik 

R126 1 kontraktor 25.000 4 1 4 4 4 3 3 3 3 3 2 4 38 79,17% baik 

R127 2 BUMN 50.000 1 3 2 4 3 3 3 4 3 2 3 4 35 72,92% baik 

R128 1 dosen 40.000 1 4 3 4 1 3 3 3 2 3 2 4 33 68,75% cukup baik 

R129 2 dokter 45.000 1 4 3 4 3 4 2 3 3 2 4 4 37 77,08% baik 

R130 2 Wirausaha 100.000 4 3 4 2 4 4 4 1 4 1 4 3 38 79,17% baik 

R131 1 PNS 150.000 1 1 3 4 3 2 2 2 2 3 3 3 29 60,42% cukup baik 

R132 1 pegawai swasta 150.000 2 1 1 3 3 3 2 2 3 3 2 1 26 54,17% cukup baik 

R133 2 pegawai swasta 30.000 2 1 3 4 4 4 4 2 2 2 2 2 32 66,67% cukup baik 

R134 1 Wirausaha 20.000 3 3 3 4 2 2 3 3 3 4 2 4 36 75,00% baik 

R135 2 PNS 150.000 4 3 2 2 1 1 3 2 3 3 3 3 30 62,50% cukup baik 

R136 1 BUMN 40.000 2 3 2 3 3 3 3 3 2 4 4 4 36 75,00% baik 

R137 1 pegawai swasta 100.000 4 4 4 4 3 3 3 3 2 2 4 3 39 81,25% baik 

R138 2 pegawai swasta 25.000 2 3 3 3 3 2 2 2 4 4 2 1 31 64,58% cukup baik 

R139 2 pegawai swasta 25.000 4 1 4 4 4 3 3 4 3 4 3 4 41 85,42% baik 

R140 2 wiraswasta 20.000 3 4 3 2 3 3 2 4 3 2 4 2 35 72,92% cukup baik 

R141 1 wiraswasta 30.000 2 3 4 3 4 2 2 4 1 2 2 2 31 64,58% cukup baik 

R142 2 egawai swasta 50.000 2 3 3 3 2 4 3 1 1 3 2 3 30 62,50% cukup baik 

R143 1 wiraswasta 20.000 2 4 4 3 3 4 2 2 2 4 4 3 37 77,08% baik 

R144 2 guru 50.000 3 4 2 4 1 4 3 2 4 2 2 4 35 72,92% cukup baik 

R145 2 pegawai swasta 20.000 2 2 2 4 3 3 3 4 1 1 1 2 28 58,33% cukup baik 

R146 2 Wirausaha 25.000 4 4 4 3 4 4 2 4 4 4 2 4 43 89,58% baik 

R147 1 BUMN 30.000 4 1 4 4 4 3 3 3 3 3 2 4 38 79,17% baik 

R148 2 PNS 50.000 1 3 2 4 3 4 3 4 3 2 3 4 36 75,00% baik 

R149 1 pegawai swasta 30.000 1 4 3 4 1 3 3 3 2 3 2 4 33 68,75% cukup baik 

R150 2 BUMN 50.000 1 4 3 4 3 4 2 3 3 2 4 4 37 77,08% baik 

R151 1 PNS 30.000 4 3 4 2 4 4 4 1 4 1 4 3 38 79,17% baik 

R152 2 wiraswasta 30.000 1 1 3 4 3 2 3 3 2 3 3 3 31 64,58% cukup baik 

R153 2 TNI 45.000 2 1 1 3 3 3 2 2 3 3 2 1 26 54,17% kurang baik 

R154 2 BUMN 50.000 2 3 3 4 4 4 4 2 2 2 2 2 34 70,83% cukup baik 

R155 1 PNS 40.000 3 3 3 4 2 2 3 3 3 4 2 4 36 75,00% cukup baik 

R156 2 Wirausaha 30.000 4 4 2 2 1 3 3 2 3 3 3 3 33 68,75% cukup baik 

R157 1 PNS 50.000 4 3 2 2 1 1 3 2 3 3 3 3 30 62,50% cukup baik 

R158 1 wiraswasta 30.000 2 4 2 3 3 3 3 3 2 4 4 4 37 77,08% baik 

R159 1 pegawai swasta 100.000 4 4 4 4 3 3 3 3 2 2 4 3 39 81,25% baik 

R160 1 wiraswasta 50.000 2 3 3 3 3 2 2 2 4 4 2 1 31 64,58% cukup baik 

R161 1 BUMN 150.000 4 1 4 4 4 3 3 4 3 4 3 4 41 85,42% baik 

R162 1 Wirausaha 40.000 3 4 3 2 4 3 2 4 3 4 4 2 38 79,17% baik 

R163 1 wiraswasta 35.000 2 3 4 3 4 2 2 4 1 2 2 2 31 64,58% cukup baik 

R164 1 pegawai swasta 20.000 2 3 3 4 2 4 3 1 1 4 2 3 32 66,67% cukup baik 

R165 2 BUMN 45.000 1 3 3 4 4 3 2 2 4 4 2 3 35 72,92% cukup baik 

R166 1 PNS 20.000 3 4 2 4 3 4 3 2 4 4 2 4 39 81,25% baik 

R167 2 Polisi 40.000 2 3 2 4 3 3 4 4 3 3 4 2 37 77,08% cukup baik 

  R168 1 wiraswasta 25.000 4 1 4 4 4 2 2 2 1 1 2 4 31 64,58% cukup baik 

R169 1 Wirausaha 45.000 4 3 4 4 4 3 3 3 3 3 2 4 40 83,33% baik 

R170 1 PNS 30.000 3 4 3 4 3 4 3 2 4 4 3 4 41 85,42% baik 

R171 1 dosen 45.000 1 3 4 4 4 2 1 1 1 4 2 4 31 64,58% cukup baik 

R172 2 BUMN 30.000 1 3 3 2 3 3 3 3 1 3 3 2 30 62,50% cukup baik 

R173 2 wiraswasta 20.000 2 3 4 3 3 4 4 4 3 2 2 4 38 79,17% baik 

R174 2 BUMN 25.000 2 4 3 4 2 4 3 2 2 3 3 4 36 75,00% baik 

R175 1 Wirausaha 20.000 3 2 4 3 4 3 3 3 2 3 3 3 36 75% cukup baik 

R176 2 PNS 20.000 3 2 3 2 1 3 2 2 2 1 3 3 27 56% cukup baik 

R177 2 PNS 25.000 2 3 4 3 2 3 3 2 2 3 2 3 32 67% cukup baik 

Jumlah 430 525 535 591 487 581 482 459 440 489 458 544 6021 12544%  

 

Keterangan: 

Jenis Kelamin 

1 : laki laki 
2  ; perempuan 
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jenis pekerjaan Persentase 

kelamin orang tua P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 %

R1 1 dokter 25.000 0 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 7 54% kurang baik

R2 2 pegawai swasta 20.000 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0 7 54% kurang baik

R3 1 dokter 45.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 100% baik 

R4 1 PNS 20.000 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 9 69% cukup baik

R5 1 PNS 50.000 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 9 69% cukup baik

R6 1 BUMN 20.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 11 85% baik 

R7 2 BUMN 50.000 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 10 77% baik 

R8 2 PNS 50.000 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 10 77% baik 

R9 2 wiraswasta  20.000 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 0 0 0 7 54% baik 

R10 1 BUMN 35.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 11 85% baik 

R11 2 wiraswasta  50.000 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 9 69% cukup baik

R12 1 PNS 25.000 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 10 77% baik 

R13 1 pegawai swasta 35.000 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 9 69% cukup baik

R14 2 Wirausaha 40.000 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 11 85% baik 

R15 2 pegawai swasta 35.000 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 11 85% baik 

R16 1 wiraswasta  40.000 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 10 77% baik 

R17 1 dokter 50.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 100% baik 

R18 2 PNS 35.000 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 11 85% baik 

R19 2 BUMN 30.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 11 85% baik 

R20 1 wiraswasta  35.000 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 10 77% baik 

R21 1 kontraktor 20.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 12 92% baik 

R22 1 pegawai swasta 20.000 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 9 69% cukup baik

R23 1 wiraswasta  25.000 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 10 77% baik 

R24 2 PNS 30.000 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1 1 9 69% cukup baik

R25 2 wiraswasta  25.000 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 8 62% cukup baik

R26 1 PNS 30.000 0 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 8 62% cukup baik

R27 2 Polisi 35.000 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 10 77% baik 

R28 1 Wirausaha 45.000 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 92% baik 

R29 1 dokter 50.000 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 9 69% cukup baik

R30 1 PNS 30.000 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 9 69% cukup baik

R31 2 Wirausaha 50.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 11 85% baik 

R32 1 BUMN 30.000 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 92% baik 

R33 2 pegawai swasta 25.000 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 10 77% baik 

R34 2 pegawai swasta 35.000 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 85% baik 

R35 2 Polisi 20.000 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 10 77% baik 

R36 1 BUMN 25.000 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 9 69% cukup baik

R37 2 Wirausaha 35.000 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 9 69% cukup baik

R38 1 Polisi 25.000 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 92% baik 

R39 2 kontraktor 40.000 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 11 85% baik 

R40 2 pegawai swasta 30.000 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 11 85% baik 

R41 1 wiraswasta  25.000 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 10 77% baik 

R42 1 Wirausaha 45.000 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 12 92% baik 

R43 1 PNS 30.000 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 11 85% baik 

R44 1 dosen 45.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 11 85% baik 

R45 2 notaris 30.000 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 9 69% cukup baik

R46 2 wiraswasta  20.000 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 10 77% baik 

R47 2 BUMN 25.000 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 9 69% cukup baik

R48 1 pegawai swasta 20.000 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 11 85% baik 

R49 2 PNS 20.000 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 85% baik 

R50 2 PNS 25.000 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 9 69% cukup baik

R51 1 Wirausaha 18.000 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 12 92% baik 

R52 2 BUMN 25.000 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 11 85% baik 

R53 1 Wirausaha 20.000 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 9 69% cukup baik

R54 2 pegawai swasta 35.000 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 10 77% baik 

R55 1 Wirausaha 40.000 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 9 69% cukup baik

R56 2 Wirausaha 50.000 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 85% baik 

R57 2 Wirausaha 50.000 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 11 85% baik 

R58 2 wiraswasta  20.000 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 9 69% cukup baik

R59 2 wiraswasta  25.000 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 10 77% baik 

R60 2 pegawai swasta 30.000 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 11 85% baik 

R61 1 Polisi 25.000 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 7 54% kurang baik

R62 1 dosen 20.000 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 1 1 9 69% cukup baik

R63 1 wiraswasta  25.000 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 12 92% baik 

R64 1 BUMN 25.000 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 4 31% tidak baik

R65 1 chef 50.000 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 10 77% baik 

R66 1 wiraswasta  100.000 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 11 85% baik 

R67 2 Wirausaha 50.000 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 11 85% baik 

R68 2 PNS 20.000 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 10 77% baik 

R69 2 pegawai swasta 25.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 100% baik 

R70 2 PNS 25.000 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 8 62% cukup baik

R71 1 TNI 20.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 12 92% baik 

R72 2 PNS 30.000 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 10 77% baik 

R73 2 wiraswasta  100.000 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 7 54% kurang baik

R74 2 pegawai swasta 100.000 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 11 85% baik 

R75 1 BUMN 40.000 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 85% baik 

R76 2 pegawai swasta 30.000 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 10 77% baik 

R77 2 Wirausaha 45.000 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 9 69% cukup baik

R78 2 TNI 50.000 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 9 69% cukup baik

R79 1 kontraktor 25.000 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 92% baik 

R80 2 BUMN 50.000 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 11 85% baik 

Skor Keterangan No  uang saku 
Skor tiap tiap pertanyaan tindakan mencegah

Master tabulasi tindakan Mencegah 
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R81 1 dosen 40.000 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 11 85% baik 

R82 2 dokter 45.000 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 10 77% baik 

R83 2 Wirausaha 100.000 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 5 38% tidak baik

R84 1 PNS 150.000 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 92% baik 

R85 1 pegawai swasta 150.000 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 3 23% tidak baik

R86 1 pegawai swasta 30.000 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 7 54% kurang baik

R87 1 Wirausaha 20.000 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 8 62% cukup baik

R88 1 PNS 150.000 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 10 77% baik 

R89 1 BUMN 40.000 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 10 77% baik 

R90 1 pegawai swasta 100.000 1 1 0 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 8 62% cukup baik

R91 2 pegawai swasta 25.000 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 9 69% cukup baik

R92 2 pegawai swasta 25.000 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 10 77% baik 

R93 2 wiraswasta  20.000 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 5 38% tidak baik

R94 2 wiraswasta  30.000 1 0 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 9 69% cukup baik

R95 2 pegawai swasta 50.000 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 10 77% baik 

R96 2 wiraswasta  20.000 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 11 85% baik 

R97 2 guru 50.000 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 9 69% cukup baik

R98 2 pegawai swasta 20.000 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 8 62% cukup baik

R99 2 Wirausaha 25.000 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 11 85% baik 

R100 1 BUMN 30.000 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 12 92% baik 

R101 2 PNS 50.000 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 6 46% kurang baik

R102 1 pegawai swasta 30.000 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 9 69% cukup baik

R103 2 PNS 50.000 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 4 31% tidak baik

R104 2 PNS 30.000 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 10 77% baik 

R105 2 wiraswasta  30.000 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 9 69% cukup baik

R106 2 TNI 45.000 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 9 69% cukup baik

R107 2 BUMN 50.000 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 10 77% baik 

R108 2 PNS 40.000 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 5 38% tidak baik

R109 2 Wirausaha 30.000 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 9 69% cukup baik

R110 2 PNS 50.000 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 10 77% baik 

R111 1 wiraswasta  30.000 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 10 77% baik 

R112 1 pegawai swasta 100.000 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 10 77% baik 

R113 1 wiraswasta  50.000 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 11 85% baik 

R114 1 BUMN 150.000 0 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 9 69% cukup baik

R115 1 Wirausaha 40.000 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 0 1 8 62% cukup baik

R116 1 wiraswasta  35.000 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 92% baik 

R117 1 pegawai swasta 20.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 100% baik 

R118 2 BUMN 45.000 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 12 92% baik 

R119 1 PNS 20.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 11 85% baik 

R120 2 Polisi 40.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 100% baik 

R121 2 pegawai swasta 100.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 11 85% baik 

R122 1 BUMN 40.000 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 9 69% cukup baik

R123 2 pegawai swasta 30.000 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 10 77% baik 

R124 2 Wirausaha 45.000 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 9 69% cukup baik

R125 2 TNI 50.000 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 11 85% baik 

R126 1 kontraktor 25.000 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 11 85% baik 

R127 2 BUMN 50.000 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 10 77% baik 

R128 1 dosen 40.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 100% baik 

R129 2 dokter 45.000 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 11 85% baik 

R130 2 Wirausaha 100.000 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 11 85% baik 

R131 1 PNS 150.000 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 10 77% baik 

R132 1 pegawai swasta 150.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 12 92% baik 

R133 2 pegawai swasta 30.000 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 9 69% cukup baik

R134 1 Wirausaha 20.000 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 10 77% baik 

R135 2 PNS 150.000 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1 1 9 69% cukup baik

R136 1 BUMN 40.000 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 8 62% cukup baik

R137 1 pegawai swasta 100.000 0 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 8 62% cukup baik

R138 2 pegawai swasta 25.000 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 10 77% baik 

R139 2 pegawai swasta 25.000 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 92% baik 

R140 2 wiraswasta  20.000 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 9 69% cukup baik

R141 1 wiraswasta  30.000 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 9 69% cukup baik

R142 2 pegawai swasta 50.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 11 85% baik 

R143 1 wiraswasta  20.000 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 92% baik 

R144 2 guru 50.000 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 10 77% baik 

R145 2 pegawai swasta 20.000 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 85% baik 

R146 2 Wirausaha 25.000 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 10 77% baik 

R147 1 BUMN 30.000 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 9 69% cukup baik

R148 2 PNS 50.000 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 9 69% cukup baik

R149 1 pegawai swasta 30.000 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 92% baik 

R150 2 BUMN 50.000 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 11 85% baik 

R151 1 PNS 30.000 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 11 85% baik 

R152 2 wiraswasta  30.000 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 10 77% baik 

R153 2 TNI 45.000 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 12 92% baik 

R154 2 BUMN 50.000 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 11 85% baik 

R155 1 PNS 40.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 11 85% baik 

R156 2 Wirausaha 30.000 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 9 69% cukup baik

R157 1 PNS 50.000 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 10 77% baik 

R158 1 wiraswasta  30.000 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 9 69% cukup baik

R159 1 pegawai swasta 100.000 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 11 85% baik 

R160 1 wiraswasta  50.000 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 85% baik 

R161 1 BUMN 150.000 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 9 69% cukup baik

R162 1 Wirausaha 40.000 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 12 92% baik 

R163 1 wiraswasta  35.000 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 11 85% baik 

R164 1 pegawai swasta 20.000 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 9 69% cukup baik

R165 2 BUMN 45.000 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 10 77% baik 

R166 1 PNS 20.000 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 9 69% cukup baik

R167 2 Polisi 40.000 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 85% baik 

R168 1 wiraswasta  25.000 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 11 85% baik 

R169 1 Wirausaha 45.000 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 9 69% cukup baik

R170 1 PNS 30.000 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 10 77% baik 

R171 1 dosen 45.000 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 11 85% baik 

R172 2 BUMN 30.000 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 7 54% kurang baik

R173 2 wiraswasta  20.000 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 1 1 9 69% cukup baik

R174 2 BUMN 25.000 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 12 92% baik 

R175 1 Wirausaha 20.000 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 4 31% tidak baik

R176 2 PNS 20.000 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 10 77% baik 

R177 2 PNS 25.000 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 11 85% baik 

164 118 145 134 139 104 112 144 126 134 118 155 156Jumlah

Keterangan:  
Jenis Kelamin  

- 1 : laki laki  

- 2  ; perempuan  
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Lampiran 8 

Tabel Hasil Uji Distribusi Frekuensi dan Uji Chi- Square 

 
 

a. Frequencies 
 
 
 

 

jenis kelamin 

 
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid pria 84 46.9 47.5 47.5 

wanita 93 52.0 52.5 100.0 

Total 177 98.9 100.0  

Missing System 2 1.1   

Total 179 100.0   

 
 
 

 
UANG SAKU 

 
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 90 50.8 50.8 50.8 

2 37 20.9 20.9 71.8 

3 32 18.1 18.1 89.8 

4 18 10.2 10.2 100.0 

Total 177 100.0 100.0  

N Valid 

Missing 0 

177 
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b. Uji Chi square ( Crosstabs ) 

Pengetahuan* mencegah 

Chi-Square Tests 
 

 
Value 

 

 
df 

Asymptotic 

Significance 

(2-sided) 

Pearson Chi-Square 29.558a
 6 .001 

Likelihood Ratio 15.570 6 .016 

Linear-by-Linear 

Association 

15.504 1 .001 

N of Valid Cases 177   

a. 7 cells (58.3%) have expected count less than 5. The 

minimum expected count is .17. 

 

Sikap*Mencegah 

Chi-Square Tests 

 

 
Value 

 

 
df 

Asymptotic 

Significance 

(2-sided) 

Pearson Chi-Square 33.455a
 6 .001 

Likelihood Ratio 30.161 6 .001 

Linear-by-Linear 

Association 

24.636 1 .001 

N of Valid Cases 177   

a. 7 cells (58.3%) have expected count less than 5. The 

minimum expected count is .37. 
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Lampiran 9 

Dokumentasi Penelitian 

 

 

Perkenalan kepada siswa/i Pembagian Kuisioner kepada siswa/i 

Pembagian Souvernir kepada siswa/i Pemberian Plakat dan kenang kenangan 
kepada Kepala Sekolah SMA Harapan 3 

Medan 



54 

 

 

Lampiran 10 

Kartu bimbingan 
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Lampiran 11 

Brosur 
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